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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 6. december 2023 
 
Til stede:  Erik Nordahl-Pedersen, ENP (formand) 

Bjarne Friis-Hansen, BFH (kasserer) 
Alfred Jensen, AJ (baneudvalg) 
Elsebeth Dalby, ED (husudvalg) 
Erik Rasmussen, ER (frivilligområdet) 
Peter Paul Olsen, PPO (sekretariatsleder) 
 

Afbud fra:  Lotte Petersen, LP (sports- og turneringsudvalg)  
Jesper Nielsen, JN (markedsførings- og sponsorudvalg) 

 
 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst og kort orientering v/formanden (ENP). 

2. Opfølgning på referat af møde den 12. oktober 2023 (ENP). 

a. Forplads greenkeepergården. Status? (AJ) 

b. Afløb til sø ved 1. teested, hvem gør hvad, hvornår? (AJ) 

c. Status banevedligehold (teesteder + oprensning af søer) (AJ). 

d. Langdistancemedlemskab (JN). 

e. Musik til arrangementer. 

f. Evt. skift af forsikringer til GF? (BFH/PPO) 

g. Sikring af buggy’er. Mulige løsninger? Hvem gør hvad, hvornår? 

3. Sager til drøftelse og behandling (ALLE): 

a. Generalforsamling 6. april 2024. 

b. Budget 2024 (BFH) 

c. Årskalender 2024 (ENP) 

d. 30-års jubilæum (markering, udgivelse af jubilæumsskrift, m.v.) (ENP) 

e. Strategi (JN/ENP) 

f. Banevedligehold (JN/AJ/ENP). 

g. Oplæg til ny afviklingsform for klubmesterskaber (LP) 

4. Eventuelt, herunder fastsættelse af næste møde. 

 
 
Ad 1 
ENP bød velkommen og orienterede om:  
JN har valgt at trække sig som formand for udvalgene: sponsor, medlemsrekruttering og markedsføring. JN 
fortsætter som ”løsgænger” i bestyrelsen. ENP kontakter medlemmerne i Sponsorudvalget for at høre om 
andet medlem vil påtage sig ansvaret for at videreføre arbejdet i Sponsorudvalget. 
Business LF-medlemskab kr. 4.000,00 pr. år. Vi fortsætter vores medlemskab.  
Visit LF-medlemskab kr. 8.000,00 pr. år. Vi fortsætter medlemskab.  
PPO har kontaktet OK mht. opstilling af ladestandere til elbiler.  
 
Ad 2 

a. Mike kontakter Claus Krainer, når det igen bliver muligt at komme i jorden.  
b. Afløb etableres, når det igen kan lade sig gøre vejrmæssigt 
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c. Banevedligeholdelsen er forsinket på teested 4 pga. vejrlig. Oprensning af søer planlægges ind i 
kommende år.  

d. Langdistancemedlemskab. Ikke drøftet.  
e. Musik til arrangementer besluttes af Festudvalget i samarbejde med Hus- og Turneringsudvalg. 
f. Klubbens forsikringer skiftes til GF så hurtigt, det kan lade sig gøre. Sponsorat drøftes. 
g. Sikring af buggy’er – PPO/ED undersøger om ratlåse evt. kunne være en brugbar løsning. Syste-

met skal være funktionelt for både brugere og medarbejdere og tillige sikre, at klubbens buggy´s ik-
ke bare lige kan stjæles.  

 
Ad 3 

a. Generalforsamling afvikles lørdag den 6. april 2024. På valg er: formand Erik Nordahl-Pedersen, 
bestyrelsesmedlem Elsebeth Dalby og bestyrelsesmedlem Lotte Petersen. Der skal herudover 
vælges et bestyrelsesmedlem for 1 år, idet Alfred som suppleant trådte ind som formand for bane-
udvalget april 2023 samt 1 suppleant. 

b. Budget for 2024 blev gennemgået, drøftet og justeret til. BFH og PPO indhenter nyt tilbud på revisi-
on. PPO oplyser at omkring 40 medlemmer har meddelt ønske om udmeldelse primært på grund af 
alder ved årsskiftet 2023/2024, hvilket er nogenlunde samme antal som gennem året har meldt sig 
ind. 

c. Årskalender 2024 blev gennemgået og rettet til. Kalenderen ligger tilgængelig på klubbens hjem-
meside og er tillige ajourført med klubber i klubben.  

d. Marielyst Golf Klub kan fejre 30-års jubilæum tirsdag den 2. april 2024. Jubilæumsskrift er under 
udarbejdelse og skal færdiggøres samt trykkes. AJ har indhentet tilbud på tryk og grafisk opsæt-
ning. Det blev foreslået at udbyde jubilæumsskriftet til en pris på kr. 30,00 pr. eksemplar for bl.a. at 
minimere udgiften til trykning. Desuden blev andre planer om at fejre jubilæet i løbet af ugen drøftet, 
herunder markering af jubilæet ved generalforsamlingen den 6. april evt. i form af en reception 
el.lign. 

e. Strategi- og virksomhedsplan. Der er for snart længe siden udarbejdet et oplæg til en Virksom-
hedsplan for klubben, der bl.a. indeholder en mission, en vision og et værdisæt for klubbens videre 
udvikling. Desuden er der formuleret en strategi/plan for visionens realisering. Arbejdet skal om mu-
ligt gøres færdigt i starten af året 2024.  

f. Plan for banevedligehold fremadrettet blev gennemgået og prisfastsat. Det er forbundet med store 
omkostninger at foretage ændringer i banens beskaffenhed. Det blev derfor drøftet, hvordan øko-
nomien løbende tilvejebringes til netop dette.  

g. Oplæg fra Turneringsudvalget til afvikling af Klubmesterskab fra 2024 blev taget til efterretning.  
 
Ad 4 
PPO foreslog, at vi udfaser fysiske årsmærker (de runde klistermærker i forskellig farve) og i stedet overgår 
til ”digitale årsmærker”. PPO arbejder videre med mulige løsninger.  
Foranlediget af en henvendelse fra kommunen oplyste AJ, at han er i gang med at undersøge, hvordan 
klubbens kloaksystem er etableret. Dette ifm. undersøgelse af lugtgener fra kanalen over hul 12, 18 og 17. 
Det undersøges desuden, om vi kan få tilladelse til at etablere et foret vandreservoir med vand fra drænsy-
stemet til brug for vanding af banen i tørre perioder.  
ED foreslog, at vi implementerer orientering om førstehjælp i begynderundervisningen fra 2024.  
 
Næste møde blev aftalt til mandag den 29. januar 2024 kl. 14.00. Derefter torsdag den 29. februar 2024 kl. 
14.00 og mandag den 25. marts 2024 kl. 14.00.  
 
For ref. 
ED/ENP 


